
第６回きょうゆうサロンバスツアー 参加者アンケート結果 
全学教育センター 

 
Ⅰ．回答者の属性 

回答者は，参加者 18名のうち，11 名であった。 

回答者の属性は， 

職種：専任教員 11 名，非常勤教員 0 名，職員・その他 0 名 

所属学部等：社会福祉学部 2 名，経済学部 0 名，健康科学部 2 名， 

子ども発達学部 3 名，国際福祉開発学部 1 名，福祉経営学部 0 名， 

全学教育センター3 名，職員・その他 0 名 

 

 

Ⅱ．バスツアーのプログラムについて 

本会全体の評価を 6 項目でたずねた。その結果を以下に示す。 

 

１．今回のバスツアーは，全体的に満足のいくものだった 

 

２．事前に，このバスツアーの目的を理解していた 

 

３．このバスツアーの目的は分かりやすく説明されていた 

 

 

 

 

人数 割合（%）
4. そう思う 11 100.0%

3. どちらかというとそう思う 0 0.0%

2. どちらかというとそう思わない 0 0.0%

1. そう思わない 0 0.0%

0. 分からない（該当外） 0 0.0%

11

人数 割合（%）
4. そう思う 4 36.4%
3. どちらかというとそう思う 6 54.5%
2. どちらかというとそう思わない 1 9.1%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

11

人数 割合（%）
4. そう思う 7 63.6%
3. どちらかというとそう思う 4 36.4%
2. どちらかというとそう思わない 0 0.0%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

11



４．配布資料はわかりやすいものだった 

 
５．話題提供者の説明はわかりやすいものだった 

 

６．このバスツアーを通して，自分に有益な情報や知識を得ることができた 

 

 

 

Ⅲ．学外で視察に行きたい場所やお薦めの場所があれば、ご提案ください。 

 

・内田佐七家（内海） 

・日間賀島 

 

 

Ⅳ．その他，ご感想、ご要望などがあればご自由にお書きください。 

 

・初めてのバスツアーでしたが大変充実した一日でした。新しい発見や出会いも多く、今後のフ

ィールドワークなどゼミ指導にも生かしていきたいと思います。大変ありがとうございました。 

・知多学とのつながりのあるテーマの重要性を再確認できました。ご苦労様でした。 

・大学ということも有るので、“大人”として学び考えられることがあるといい。ex.酒等について

の飲み方を学ぶ講座等。（酒の意味や文化等について知り、学ぶ） 

・福祉大学に勤めながら、知多半島のことをあまり知らないことに改めて気づきました。大変勉

強になりました。ありがとうございました。曲田先生、福田先生、ご苦労様です。 

 

人数 割合（%）

4. そう思う 8 72.7%

3. どちらかというとそう思う 3 27.3%

2. どちらかというとそう思わない 0 0.0%

1. そう思わない 0 0.0%

0. 分からない（該当外） 0 0.0%

11

人数 割合（%）
4. そう思う 11 100.0%
3. どちらかというとそう思う 0 0.0%
2. どちらかというとそう思わない 0 0.0%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

11

人数 割合（%）
4. そう思う 10 90.9%
3. どちらかというとそう思う 1 9.1%
2. どちらかというとそう思わない 0 0.0%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

11



・福田先生、曲田先生、スタッフの皆様ありがとうございました。“ごんぎつね”の知識を生態系

の視点から深めることができ、とても良かったです。 

・話に聞いていたグリーンベルトなど見たいところを見ることができて、とてもの良いものだっ

た。南吉記念館でお話を聞くと、また違った南吉の歴史を楽しく知ることができた。 


